

RETIFICAÇÃO

No Extrato do Termo de Cooperação nº 13/2013 publicado no D.O.U. de 06 de maio de 2013, Seção 3, Pág. 144. Onde se lê: “...Vigência: abril/2013 a março/2016...”; Leia-se: “...Vigência: 26/04/2013 a 25/04/2016...”.